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 سوالات صفحه اول 
 

 رستی جولِ ّای زیر را تؼییي کٌیذ:درستی یا ًاد 1

 الف( هذل ّا ٍ ًظریِ ّای فیسیکی در طَل زهاى ّوَارُ هؼتثر ّستٌذ.

ب( یکای فرػی تَاى
2

3
kgm

s
 است. 

 ج( تا افسایص ارتفاع از سطح زهیي فطار َّا افسایص هی یاتذ.

 د( اصل ترًَلی فقط ترای هایؼات است.

 ّـ( ًیرٍی ضٌاٍری فقط از طرف هایؼات تِ اجسام ٍارد هی ضَد. 

 ًسثت هستقین دارد.جسن ٍ( اًرشی جٌثطی تا هرتغ تٌذی 
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 هٌاسة پر کٌیذ:جاّای خالی را تا ػثارات  2

 آهپر است. SIالف( یکای ..................... در 

 ب( ّر یکای اًذازُ گیری تایذ ثاتت تاضذ ٍ قاتلیت .....................  داضتِ تاضذ.

 دٌّذ. ج( اتن ّای جسن جاهذ در اطراف هکاى ّای هطخصی .....................  تسیار کَچکی اًجام هی

 ی جٌثطی هی ًاهٌذ.................  یک جسن را اًرشد( اًرشی ٍاتستِ تِ .....

 ّـ( جرم آب درٍى یک ظرف را دٍ تراتر هی کٌین، چگالی آب درٍى ظرف ..................... 

 ٍ( تِ ًیرٍی جارتِ تیي هَلکَل ّای آب ٍ ضیطِ، ًیرٍی .....................  گفتِ هی ضَد. 
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فَت ًسثت تِ  10000َّاپیوایی در ارتفاع  cm 54/2ایٌچ ٍ ّر ایٌچ تراتر است تا  12ّر فَت تراتر است تا  3

 سطح زهیي در حال پرٍاز است. ارتفاع َّاپیوا از سطح زهیي چٌذ هتر است؟ 
1 

 تثذیل یکاّای زیر را اًجام دّیذ. 4

?
2 2

4dm kmالف( 

/ /
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3 3
5kg cm g m  ب( 

 

1 



 سوالات صفحه دوم 
 

گرم ٍ اگر از یک هایغ دیگر پر ضَد جرهص  600گرم است. اگر از  آب پر ضَد  200جرم یک تطری خالی  5

 گرم هی ضَد. چگالی هایغ چقذر است؟ 800
1 

 تِ سَالات زیر پاسخ دّیذ.  6

 الف( تؼریف جذیذ طَل را تیاى کٌیذ.

 ًاخالصی چِ تأثیری تر ًیرٍی دگرچسثی دارد؟ب( 

 ج( یک قطرُ جَّر را داخل آب هی ریسین. چِ چیسی هطاّذُ هی ضَد ٍ دلیل ایي پذیذُ چیست؟

 د( ػلت دیر رٍب ضذى ترف رٍی قلِ کَُ ّا را تٌَیسیذ.

2 

/در ضکل هقاتل اگر  7
/

3

1 13 6g cm   2تاضذ چقذر است؟ 

  فرض ضَد. kpa 100فطار جَ  

 

1 

ضارُ ای تا جریاى لایِ ای ٍ پایا، توام فضای لَلِ ًطاى دادُ ضذُ در ضکل را پر کردُ است. ضؼاع سطح  8

1قسوت تسرگتر لَلِ  3r cm 2کَچکتر آى قسوت ٍ ضؼاع سطح 2r cm  است. اگر تٌذی ضارُ در

4ػثَر از سطح تسرگتر  /cm s تاضذ، تٌذی ضارُ در ػثَر از سطح کَچکتر چٌذ ساًتیوتر تر ثاًیِ هی تاضذ؟ 

 

1 

?  

 



 سوالات صفحه سوم 
 

تِ زهیي  m/s 20هتر رّا هی ضَد ٍ تا سرػت  40از تالای ساختواًی تِ ارتفاع  kg 4جسوی تِ جرم  9

 ترخَرد هی کٌذ. 

 ی جسن در لحظِ ترخَرد تِ زهیي چقذر است؟الف( اًرشی جٌثط

 ب( کار کل ًیرٍّای ٍارد تر جسن چقذر است؟

 ج( کار ًیرٍی ٍزى را تذست آٍریذ.

 د( کار ًیرٍی هقاٍهت َّا چقذر است؟

 ّـ( ًیرٍی اصطکاک را تذست  آٍریذ.
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1هیلِ ای فلسی در اثر   10 C  افسایص دها طَلصmm 16  افسایص پیذا هی کٌذ. طَل اٍلیِ هیلِ ٍ طَل

5جذیذ آًرا تذست آٍریذ.  1
2 1

C
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 ؟هتر تالا تثرد 15را در هذت چٌذ ثاًیِ هی تَاًذ تا ارتفاع  kg 120ٍات تاری تِ جرم  2500یک تالاتر ترقی  11

 1 درصذ تاضذ. 80کِ تازدُ تالا تر  در صَرتی

 s10درٍى یک قطؼِ یخ تا دهای صفر درجِ سلسیَس یک سین گرهادُ الکتریکی قرار هی دّین. در هذت  12

33fیخ رٍب هی ضَد. تَاى سین گرهادُ الکتریکی چقذر است؟  g 200هقذار 
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27در دهای  13 C  36حجن گازی cm  ِ127هی تاضذ در فطار ثاتت، دهای گاز را ت C  .هی رساًین

 حجن گاز چقذر هی ضَد؟
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 تِ سَالات زیر پاسخ دّیذ. 14

 الف( قاًَى دٍم ترهَدیٌاهیک را تؼریف کٌیذ. )تِ تیاى یخچالی( 

 ب( هاضیي گرهایی ترًٍسَز ٍ درًٍسَز را تؼریف ًوَدُ ٍ از ّر کذام یک هثال تسًیذ. 
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 سوالات صفحه چهارم 
 

است، تَاى  5/3کرد آى تِ هحیط اطراف هی دّذ ٍ ضریة ػول گرها kJ 135یک یخچال در ّر دقیقِ  15

 ٍات است؟یخچال چٌذ 

 

1 

 یک هَل گاز کاهل تک اتوی چرخِ زیر را هی پیوایذ.  16

 الف( گرهای خالص هثادلِ ضذُ چقذر است؟

 ذر است؟ چق ب( کار اًجام ضذُ در ایي چرخِ
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 هَفق تاضیذ                                                                                        
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